



“青海省团校研学实践教育基地”在公司挂牌成立

四局讯（陈海青）5月30日，公司团委、青海省团校联合开展“传承五四精神 争做时代青年”主题团日活动，并举行“青海省团校研学实践教育基地”揭牌仪式、“校企合作”签订仪式。公司党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴；青海省团校党总支书记、第一副校长赵菁，青海省团校党总支副书记、副校长周英，青海省团校党总支委员、副校长张师文出席活动。

座谈会上，双方围绕破解校企“发力不均、合而不深、聚而难融”等核心难题畅所欲言、交流探讨，为推动校企合作、促进协同育人提供了新的思路和途径。期间，赵菁一行参观了公司展览馆、设计院展厅，深入了解公司的发展历程。

公司团委将以成立“青海省团校研学实践教育基地”为契机，立足公司高质量发展，又贴近团员青年现实需求，通过联建共建、送团课下基层、实践体验等多种形式，持续深化“青马工程”、青年精神素养提升工程，以强有力的思想政治引领，引导青年认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，自觉运用马克思主义中国化时代化创新理论武装头脑，善于运用马克思主义基本原理去认识世界、改



造世界，从内心深处厚植对党的信赖、对中国特色社会主义的信心、对马克思主义的信仰，争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年；争当强国建设、民族复兴伟业的先锋队和突击队，奋力书写中国式现代化挺膺担当的青春篇章。

青海省团校教职工、公司在宁单位团干团员代表参加活动。

每一个角落都留下了志愿者们辛勤的身影。

端午送温暖，关怀暖人心。通过本次爱心慰问活动，传递爱心，弘扬社会美德，蔡甸项目以实际行动为老年人送去温暖和关怀，进一步营造了“敬老、爱老、助老”的良好氛围。下一步，蔡甸项目将继续弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的萤火虫志愿精神，开展更多内容丰富的公益活动，让爱与温暖持续传递，为构建和谐社会贡献力量。

端午送温暖，关怀暖人心。通过本次爱心慰问活动，传递爱心，弘扬社会美德，蔡甸项目以实际行动为老年人送去温暖和关怀，进一步营造了“敬老、爱老、助老”的良好氛围。下一步，蔡甸项目将继续弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的萤火虫志愿精神，开展更多内容丰富的公益活动，让爱与温暖持续传递，为构建和谐社会贡献力量。

情系敬老院，共筑爱心桥

四局讯（孔露洁、梁华锋）为进一步弘扬关爱老人的传统美德，深入开展“我为群众办实事”实践活动，5月29日，蔡甸项目联合相关单位组前住敬老院，用实际行动为老人送去了节日的祝福和深切的关怀。

活动中，志愿者们带着粽子、牛奶、绿豆糕、毛巾等爱心物资走进了张湾社区养老院，将爱心送到每一位老人手中。”一句句暖心的问候、一声声真诚的祝福，让平日宁静的养老院瞬间充满了家的温馨与节日的喜庆。

林婆婆感动地表示：“谢谢你们每年都来看望我，这份情谊比粽子还要甜。”质朴的话语，是对志愿者们最真挚的肯定。

慰问活动结束后，志愿者们并未止步于此，而是自发组织起来，展开了志愿清洁服务，用实际行动为养老院的环境美化贡献自己的一份力量。成员们分成小组，有的人拿起扫把，细心清扫院落的每个角落；有的人协助老人整理房间，让居住环境更加整洁舒适；还有的与老人共同布置公共区域，让养老院焕发出新

的生机。每一个角落都留下了志愿者们辛勤的身影。

端午送温暖，关怀暖人心。通过本次爱心慰问活动，传递爱心，弘扬社会美德，蔡甸项目以实际行动为老年人送去温暖和关怀，进一步营造了“敬老、爱老、助老”的良好氛围。下一步，蔡甸项目将继续弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的萤火虫志愿精神，开展更多内容丰富的公益活动，让爱与温暖持续传递，为构建和谐社会贡献力量。

华中公司“层层递进”让党纪学习教育“学深行远”

四局讯（邓瑶）党纪学习教育开展以来，华中公司党委紧扣学习重点，部署重点任务，丰富学习形式，在深学上下实功，在思想上强淬炼，持续推动党纪学习教育加热升温、扎实有力开展。

把握目标要求，学深悟透。华中公司各党支部积极召开党纪学习教育部署会，组织开展党纪学习教育专题读书班，同时，面向全体党员干部以及积极分子发放400余本最新版《条例》，以党支部为单位，先后通过读书班、党员联学等方式开展集中学习54次；通过领读原文等方式逐章逐条学习《条例》内容，并就学习心得组织交流研讨12次。同时，已有160名党员通过国资e学平台参加党纪学习教育专题网络培训，10个项目围绕《条例》开展党纪学习教育答题活动，切实推进党纪党规入脑入心，不断增强纪律规矩意识。

聚焦学习重点，提升质效。华中公司党委突出党内教育特点，坚持紧密结合党纪学习教育与中心工作，积极同党支部“三会一课”、主题党日等工作同步开展。针对日常工作中风险点、高发区以及关键领域等不断加强警示提醒。通过典型案例通报、参观警示教育基地等方式，常抓警示震慑，警醒党员干部绷紧纪律之弦，进一步强化学纪、知纪、明纪、守纪意识。当前，已组织开展警示教育基地参观活动18次。

统筹纵深推进，指导实践。华中公司党委坚持把党纪学习教育同整治形式主义为项目减负、抓好巡察问题整改等工作紧密结合起来。4月中旬至今，华中公司纪委办公室牵头对华中公司“三重一大”事项决策进行评估，进一步研判相关问题和风险。通过开展业务合法合规联审联检工作，聚焦解决项目的重点问题，主动为基层减负。同时督促机关各部门及各项目进一步规范工作，用管理合规、廉洁高效、作风优良的实际工作业绩作为党纪学习教育的成果体现。



搭建华富里河上希望之桥

5月，华富里河畔正是一年中最绚烂的季节，微风袅袅，波光粼粼，一簇簇金链花倾泻而下，乳燕飞，娇莺啼，每一样都透露着新鲜生命气息。

不远处的泰国华富里铁路项目施工现场一片繁忙，为原本平静的自然景色添上几分“现代化”活力。机械轰鸣、车水马龙，随着I梁放上橡胶支座，泰国华富里铁路项目公跨铁第一孔I梁架设完成，标志着公跨铁施工进入关键的高潮阶段。

栉风沐雨，拨云见月

公路跨铁路桥（即公跨铁）位于铁路线路大里程小桥处，桥梁中心里程KM25+745，投影位置与既有5133公路重合，与铁路线路呈40度夹角，是为保证铁路运行安全而设的改移道路。而所用的I梁是在梁厂预制生产，采用先张法施工工艺，每个预制件长度分别为26.10米和27.90米，宽度均为0.6米，高度为1.6米，单幅I梁的重量约为42-45T。

在进行前期策划架桥策划时，考虑到I梁架设施工场地受限，现有施工便道狭窄，无法满足I梁运输和现场吊装的需求。为了解决这个问题，顺利推进I梁架设，项目部建设者在泰国近40℃的高温下，前往周边社区，与涉及征地范围的村民逐一



路阳 管湛钦

沟通。

为了项目顺利进行，建设者们一方面与村民沟通，一方面前往施工所在地区学校，开展各类志愿服务活动和捐赠活动，为企业树立良好形象。最终，经过不断修改方案，将I梁的架设安排在水稻收割后，避免了外围投诉事件的发生，同时也确保了现场架梁工作的顺利进行。在水稻收割之后，立马对征地区域进行填土，拓宽施工便道，使I梁架设能够如期进行。

日暮迢迢落星夜，周边的风景被夕阳染红，如油画般绚烂，铁路旁的水稻野蛮生长，呈现出别样浪漫。建设者们日复一日得坚守在工地上，看着白昼蜕变金黄，看着华富里铁路项目从“点”到“线”，在夕阳下色如湿丹，灿

若明霞，铺就从荒芜到希望的沧海桑田之路。

统筹摸盘，势在必行

解决了最基础的征地困难，项目部建设者们愈战愈勇，立即投入到I梁架设施工中。在施工中项目建设者们发现，P7-P10跨I梁共计15根，但I梁架设因高压线安全间距不够，无疑对后续项目施工造成极大困难。

于是项目部趁热打铁，邀请供电专家前往施工现场进行实地考察，通过对施工计划、配套方案以及其它方面的讲解，推动供电局单位对项目施工进度、难点进行深入了解，也对项目部“以人为本，利益民生”的施工方案表示认可，随后在现场讨论出

停电时间最短、最有效率的施工方案，并承诺后续施工中积极配合，确保I梁架设施工圆满闭合。

考虑到泰国高压线断电将影响省与省供电，影响范围大，经与当地供电局沟通后，决定在五月底进行断电，随后项目部立即联系I梁预制厂，调整预制计划，确保P7-P10跨I梁在停电前能够预制完成。

熠熠星光，似水绵长

当光与黑暗相逢，晚风吹来漆黑的夜，白天的热闹景象不再，闪烁的灯光描绘出仰望星河滚烫，精雕细琢着泰国华富里铁路项目全体中泰员工走向希望的人间理想。

负责现场施工管理工作的泰籍现场工程师萨姆，已经加入项目部3年。有着丰富施工经验的他，从I梁预制时就时刻关注项目进度。在解决施工场地受限及停电中，他与村民沟通，与分包商计算确认高压电影响范围，完成停电申请函等大量工作。

在I梁安装的过程中，他全程精准指挥起重机械，督促技术人员精确使用测量仪器跟班，确保梁体一次准确就位，整个吊装过程紧张有序，确保了I梁的安全、准确架设。在得知供电局同意停电时，他露出了欣慰的笑容说：“中国工程师的能力及韧性真让人佩服，和大家朝着一个目标努力的经历，对于我来说是最宝贵的记忆。等这条铁路正式投入运营，我一定要带我的家人们来见证，告诉他们，这是我和中国朋友们共同铺就！”

旭日东升，朝阳穿过云层照在泰国华富里铁路刚刚架设好的I梁上，光影相拥的流光中，是一望无际的光明和希望。他们跋涉千里，步步坚定，在日月流转中，用最朴实的方式默默坚守着理想，雕琢着匠心，直到第一缕阳光将前方照亮，直到看见鸟语花香，万物生长。